

Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю в Международный День защиты детей поздравили ребятишек из онкологического отделения краевой больницы и раздали профилактические памятки и листовки в детском городском парке развлечений



Для каждого ребенка День защиты детей является важным праздником, праздником веселья и добра, особого внимания со стороны взрослых. В этот день сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю побывали в детском парке развлечений города Барнаула.

В этот солнечный летний день офицеры поздравили с праздником детей и родителей. Маленьким посетителям парка были подарены игрушки, а ребятам постарше и взрослым вручены памятки «по безопасности в сети Интернет» разработанные управлением совместно с

Алтайским государственным университетом для детей разных возрастов и листовки о безопасном поведении, разработанные ведомством с целью профилактики несчастных случаев и преступлений, совершаемых в отношении детей.

Сотрудники ведомства разъяснили взрослым и детям правила безопасного поведения в период летних каникул, на что следует обращать внимание при игре на дворовых игровых сооружениях и купании в открытых водоемах, отметив, что лучшая защита детей - это профилактика!

Кроме того офицеры по доброй традиции пришли в гости к ребятишкам, находящимся на лечении в онкологическом отделении КГБУЗ «Алтайский краевой клинический центр охраны материнства и детства».

В свой праздник дети забыли про боль и нахождение в больничных стенах, потому что за дверями игровой комнаты, где должно начаться представление - люди в погонах раскладывают игрушки и подарки. И вот, наконец, волонтер Наталья - сказочный персонаж «Троль - Бусинка» зовет всех на праздник! Детки, которым от года до 12 лет с удовольствием принимают участие в конкурсах и танцах. И хоть за повязками не видны улыбки – улыбаются их глаза, которые растопят любое сердце, потому что так улыбаться могут только дети – герои, хоть таковыми, конечно, они себя не считают.

Представление закончилось, и ребята могут поиграть игрушками, которые приобрели для игровой комнаты отделения сотрудники СК.

Ребятишки всегда и с удовольствием ждут в гости своих друзей и улыбки на их лицах – самая главная награда для нас!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

Изображения





02 Июня 2021

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1576795